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B E S C H L U S S 

 
aus der 3. Sitzung 

der Stadtverordnetenversammlung 
am Donnerstag, 05.05.2022 

 
 

 
öffentliche Tagesordnungspunkte 
 

8. Freibad Grünberg; 
Ausgabe von Freikarten an städtische Bedienstete und Angehörige 
der Einsatzabteilungen der Freiwilligen Feuerwehren 

VL-72/2022 

 

Der stellvertretende Vorsitzende des Haupt- und Finanzausschuss, Herr Ewert berichtet, dass dieser 
Ausschuss der Vorlage mit 11 Ja-Stimmen einstimmig zugestimmt hat. 
 
Bürgermeister Schlosser bittet um Festlegung, wie mit dem Magistrat verfahren werden soll. Seiner 
Meinung nach ist dies noch unklar. Herr Ewert möchte wissen, was für Bürgermeister Schlosser 
unklar ist. Bürgermeister Schlosser entgegnet, dass ggf. unter den Begriff des städtischen Bediens-
teten auch die Mitglieder des Magistrates eingeordnet werden könnten. 
 
Herr Hensel erklärt, dass die Mitglieder des Magistrates keine städtischen Bediensteten seien, son-
dern ehrenamtlich Tätige für die Stadt Grünberg, so dass in der Vorlage klar definiert sei. 
 
Bürgermeister Schlosser nimmt dies zur Kenntnis und bittet noch im ersten Absatz des Beschluss-
vorschlages die Formulierung „für die Badesaison 2022“ in „ab der Badesaison 2022“ zu ändern, 
damit nicht im nächsten Jahr erneut hierüber entschieden werden müsse. 
 
Gegen die Änderung des Wortlautes ergeben sich keine Gegenreden, so dass diese vorgenommen 
werden kann. 
 
Da keine weiteren Wortmeldungen vorliegen, bittet Stadtverordnetenvorsteher Erdmann um Abstim-
mung über die Vorlage mit dem von Bürgermeister Schlosser geänderten Wortlaut. 
 
Beschluss: 
Die städtischen Bediensteten sowie die Angehörigen der Einsatzabteilungen der Freiwilligen Feu-
erwehren Grünberg erhalten für die Badesaison 2022 jeweils eine Dauerkarte für das städtische 
Freibad kostenlos. 
 
Die Dauerkarte gilt ausschließlich für die auf der Karte eingetragene Person und darf nicht an an-
dere Personen weitergegeben werden. Ein Umtausch in eine Familien-Dauer-Karte ist gegen Zah-
lung einer Pauschale von 40,00 € möglich. 
 
Abstimmungsergebnis: 
31 Ja-Stimme(n), 0 Gegenstimme(n), 0 Stimmenthaltung(en) 
 
 




